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Das Unternehmen: 
Die Plan F Finanzdienstleistungen GmbH bietet ihren 
Mandanten ein professionelles Vermögensmanage-
ment. Die Arbeit und die Anlageinstrumente richten 
sich dabei nach einer von Plan F entwickelten, auf  
empirischer Forschung  fundierten Investmentphilo- 
sophie, die stets auf Nachhaltigkeit ausgerichtet ist.
Plan F - Kunden wollen erfolgreich am Wachstum der 
Kapitalmärkte teilhaben und dabei stets ihren lang-
fristigen Vermögenserhalt im Fokus behalten.

Patentstrategie höchst erfolgreich
Die Patentstrategie der ARIAD Asset Management findet beim Monega Innovation seit dem 1. Juli 2014 Anwendung. 
Per 30.09.2018 erzielte die Strategie seither ein Plus von 39,96 Prozent*, also 11,20 Prozent* per anno. Auch zahlreiche 
Dachfondsmanager und Verwalter großer Vermögen nutzen die innovative Fondsstrategie:

Tilman Speck, Geschäftsführer

„Der Monega Innovation ist ein fester Baustein in 
unseren Portfolios. Die Strategie des Fonds bietet 
trotz des innovativen Ansatzes die hohe Stabilität, 
die wir suchen.“

Plan F Finanzdienstleistungen GmbH

* Stand 30.09.2017, Berechnung nach BVI-Methode, d.h. ohne Berücksichtigung eines Ausgabeaufschlags bzw. Rücknahmeabschlags und unter der Annahme der Reinvestition aller 
Ausschüttungen. Individuelle Kosten wie beispielsweise Gebühren, Provisionen und andere Entgelte sind in der Darstellung nicht berücksichtigt und würden sich bei Berücksichti-
gung negativ auf die Wertentwicklung auswirken. Wertentwicklungen in der Vergangenheit sind kein verlässlicher Indikator für die zukünftige Wertentwicklung.

Cristian Hintz, Geschäftsfüher

Das Unternehmen:
Die Christian Hintz Vermögensverwaltung GmbH  
betreut vorrangig vermögende Privatanleger und  
Unternehmen. Schwerpunkte sind die individuelle 
Vermögensverwaltung mit Investmentfonds sowie 
die standardisierte Vermögensverwaltung mit Stra-
tegie-Depots und das Dachfondsmanagement. 
Credo: Jedes Ziel braucht seine eigene Strategie. 

Christian Hintz Vermögensverwaltung GmbH

„Durch den Fonds erschließen wir uns eine neue  
Anlageklasse mit geringer Korrelation zu anderen 
Zielfonds. Der Diversifikationsgrad wird nachhaltig 
erhöht.“

„Unsere Kunden suchen in erster Linie Stabilität 
kombiniert mit einer guten Wertentwicklung. Mit 
dem Monega Innovation haben wir einen sehr guten
Fonds für diese Anforderungen gefunden.“

„Auf Innovation folgt Imitation und am Ende oft 
Erosion. Der einzig wirksame Schutz gegen Konkur-
renz liegt, außer in ständig neuen Innovationen, in 
der Patentierung von Verfahrenstechniken und 
Technologien.“

„Patente schützen das geistige Eigentum, sichern 
den Fortbestand des Unternehmens, steigern die 
Rentabilität und damit letztendlich auch den Wert 
von Unternehmen.“

„Mit dem Monega Innovation hat die Monega KAG 
für Anleger eine Möglichkeit geschaffen, von den 
verborgenen Schätzen in Form von Patenten und 
Patentrechten zu profitieren. Aus unserer Sicht ein 
geeigneter Fonds für langfristig orientierte Anleger.“


